



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Ελασσόνα, 22 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας



Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στο Μεσοχώρι Ελασσόνας

Την Δευτέρα, 11 Μαρτίου 2024, πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στους κατοίκους του οικισμού Μεσοχωρίου του Δ. Ελασσόνας, μετά από κάλεσμα του Μορφωτικού – Εξωραϊστικού Συλλόγου Μεσοχωρίου «Ο Άγιος Δημήτριος». Διενεργήθηκε και εκπαίδευση χρήσης αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή (AED), ώστε οι κάτοικοι του οικισμού να είναι σε θέση να χρησιμοποιήσουν τον AED που τους δώρισε ο Δήμος Ελασσόνας. Η εκπαίδευση διεξήχθη με επικεφαλής την εκπαιδευτριά του ΕΕΣ κα Μαρία Καραγιάννη, παρουσία εθελοντών του Τμήματος Ελασσόνας. Παρούσα στην εκπαίδευση ήταν και η Αντιδήμαρχος κα Έλενα Ταζέ.

Επίσκεψη μαθητών του 3^{ου} Δημοτικού σχολείου Ελασσόνας

Την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2024, οι εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών - Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ελασσόνας, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, υποδέχθηκαν στο Τμήμα Σαμαρειτών, μαθητές του 3^{ου} Δημοτικού σχολείου Ελασσόνας, οι οποίοι παρακολούθησαν επίδειξη Πρώτων Βοηθειών, από την εκπαιδευτριά του Ε.Ε.Σ., κα Μαρία Καραγιάννη.

Επιπλέον, οι μαθητές γνώρισαν τον διασωστικό εξοπλισμό των Εθελοντών Σαμαρειτών και ενημερώθηκαν για τους τρόπους και τις δεξιότητες μέσω των οποίων μπορεί να σωθεί μία ανθρώπινη ζωή καθώς και για την αξία του εθελοντισμού και της προσφοράς στο συνάνθρωπο.

Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών για πολίτες

Την Τετάρτη, 7 Μαρτίου 2024, πραγματοποιήθηκε σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών σε πολίτες, στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Σαμαρειτών - Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ελασσόνας, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Το σεμινάριο διεξήχθη με επικεφαλής την εκπαιδευτριά του Ε.Ε.Σ., κα Μαρία Καραγιάννη, παρουσία εθελοντών του Τμήματος.

Υγειονομική κάλυψη σε εκδήλωση

Την Κυριακή, 10 Μαρτίου 2024, οι εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών - Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ελασσόνας, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στην 1^η Φιλική ΕΝΤΟΥΡΟΒΟΛΤΑ Ελασσόνας που πραγματοποιήθηκε σε διάφορες διαδρομές στην περιοχή της Ελασσόνας.
